
Система накопичення балів 

 

1-2. Виконання практичного завдання та його презентація на практичному занятті 

оцінюється у 4 бали (2 бали – за підготовку та 2 бали за презентацію (попередня табл.)).  
4 бали отримує студент, який самостійно, у повному обсязі виконав завдання, виявив 

творчій підхід до його виконання та представлення; під час презентації виказав глибоку 
обізнаність щодо теми завдання, розуміння сутності досліджуваної проблеми; виявив 
навички взаємодії з аудиторією, запропонував питання для групового обговорення. 

3 бали отримує студент, який самостійно, у повному обсязі виконав завдання; під час 
презентації виказав розуміння сутності досліджуваної проблеми; запропонував питання 

для групового обговорення. 
2 бали отримує студент, який виконав завдання не в повному обсязі, стереотипно, але 
принципово вірно; під час презентації виявив не повну обізнаність щодо теми 

дослідження, але під час обговорення проблемних питань, виявив певну активність, 
запропонував шляхи пошуку відповідей на проблемні запитання, або виконав завдання у 

повному обсязі, але не брав участі у презентації результатів. 
1 бал отримує студент, який виконав завдання не в повному обсязі, з порушенням 
структури доповіді та/або без презентації; під час виконання завдання припускався певних 

помилок. 
0 балів отримує студент, який не виконав завдання або виконав його принципово невірно. 

У таких випадках студенту надається одна можливість повторного виконання та 
презентації завдання, але не пізніше наступного практичного заняття. При цьому 
максимально можлива кількість балів складає 3.  

3. Експрес-тестування під час аудиторних занять оцінюється у 2 бали, за умови, що 
студент виконав правильно більше 75% відсотків тестових завдань. За половину 

правильних відповідей студент отримує 1 бал. Менше половини правильних відповідей – 
0 балів. 
4-5. Контрольне тестування після вивчення розділів оцінюється максимально у 10 

балів. Кількість балів підраховується згідно з відсотковим коефіцієнтом із розрахунку 
100% правильних відповідей – 10 балів. 

6. Перевірка письмових завдань самостійної роботи передбачає можливість отримати 
10 балів. Для їх отримання студент має виконати та надати на перевірку письмові 
завдання, що входять до блоку самостійної роботи до початку екзаменаційно-залікової 

сесії. Критерії оцінювання: 10-9 балів отримує студент, який самостійно, у повному обсязі 
виконав завдання, виявив творчій підхід до його виконання; 8-7 балів отримує студент, 

який самостійно, у повному обсязі виконав завдання, але стереотипно. 6-5 балів отримує 
студент, який виконав завдання не в повному обсязі, стереотипно, але принципово вірно; 
4-3 балів отримує студент, який виконав завдання не в повному обсязі, з порушенням 

структури та під час виконання завдання припустився певних помилок; 2-1 балів отримує 
студент, який виконав завдання номінально, без глибокого осмислення проблеми, 

творчого підходу; 0 балів отримує студент, який не виконав завдання або виконав його 
принципово невірно. 
7. Екзамен.  

Практична частина заліку. Творче завдання передбачає схематичний опис особливостей 
розвитку та відхилень у поведінці дитини молодшого шкільного віку (тип порушення та 

заклад визначаються викладачем під час екзамену.  
Критерії оцінювання. 
Максимальна кількість балів – 20, які нараховуються за виконання таких частин роботи: 

 визначення актуальності роботи – 2 б.; 

 правильне визначення загальних характеристик порушення – 3 б.; 

 визначення сутності відхилення у поведінці – 2 б.; 

 визначення засобів компенсації порушень (якщо можливо) -2 б; 



 характеристика особливостей корекційно-розвивальної роботи з дитиною – 
2 б.; 

 логічність, послідовність викладення матеріалу – 3 б.; 

 доцільність запропонованих форм та методів корекційної роботи – 4  б.; 

 презентація програми під час іспиту – 2 б. 
Теоретична частина заліку (тестування) оцінюється у 20 балів. Кількість балів 

підраховується згідно з відсотковим коефіцієнтом із розрахунку 100% правильних 
відповідей – 20 балів. 
 


